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Білорусь не поспішає надавати РФ свій
повітряний простір, – "Флеш"
Нікіта Шендеровський 13:20, 13.05.26 1 хв. 0

Підпишіться на нас в Google

Натомість росіяни вимушені пускати БПЛА через українську територію,
ризикуючи збиттям.

Сотні "Шахедів" могли б пролетіти над РБ на невеликій ділянці \ колаж УНІАН, фото
ua.depositphotos.com, скріншот

Під час денної атаки 13 травня, росіяни не наважилися перетнути повітряний простір

Білорусі своїми дронами. Про це розповів радник міністра оборони України Сергій Флеш

Бескрестнов.

"Цікаве спостереження. Сотні "Шахедів" могли б пролетіти над РБ на невеликій ділянці.

Натомість вони огинають кордон РБ. Для ворога це зайві ризики бути збитими, зайвий час
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Що цьому передувало

ВІДЕО ДНЯ

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в Viber

польоту, зайві складнощі програмування маршруту. Це свідчить про те, що РБ не поспішає

надавати РФ свій повітряний простір навіть на кілька кілометрів", – написав "Флеш".

Нагадаємо, вдень, 13 травня, російські окупанти атакували Україну "Шахедами". У низці

регіонів країни оголосили про повітряну тривогу. Вибухи внаслідок роботи ППО чули

зокрема жителі Києва.

Незадовго до цього очільник управління комунікацій Повітряних сил ЗСУ Юрій Ігнат

повідомляв, що російські окупанти готуються завдати масованого удару по Україні. Він

тоді зазначав, що крім "Шахедів", російські загарбники також планують використати

ракети для атак по Україні.

Українські пілоти дронів "розгромили" сили НАТО на навчаннях у Швеції

Пісторіус заявив про переломний момент у війні на користь України

Рідкісне фото: ВМС США розкрили локацію підводного човна, що може нести ядерку,
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Одеси . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Дніпра .

Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Харкова . Новини Львова . Новини Києва .

Пенсія без стажу

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют .

Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026 . Укрзалізниця .

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму . Біткоіни-курс .

Умови виходу на пенсію в 2027 році . Тарифи на електроенергію . Тарифи на газ .

Виплати чорнобильцям 2026

Прогноз погоди . Магнітні бурі . Погода на місяць . Синоптик . Погода на завтра . Погода Київ .

Погода на тиждень

Гороскоп . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень . Місячний календар на травень 2026 .

Гороскоп на сьогодні
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Лайфхаки . Що робити, щоб у пральній машинці не було плісняви . Чим можна замінити розпушувач .

Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі . За яких умов слід зберігати картоплю

Яке сьогодні свято . Коли Літній Миколай за новим стилем

Lite . Рецепт . Кіно . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки .

Холостяк 2025

Сад-город . Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків . Чим підживити полуницю в травні .

Що робити, якщо жовтіє часник . Як врятувати моркву від морковної мухи . Які трави відлякують кліщів .

Чим удобрити помідори . Що покласти в лунку при посадці огірків . Коли садити кукурудзу .

Чим обробити персики та абрикоси навесні . Чому жовтіють листя томатів .

Як боротися з попелицею, білокрилкою та мурахами

Рецепти . Салати з редискою . Рецепт салату "Весняний бриз" з крабовими паличками .

Найсмачніший рецепт окрошки . Лінивий тирамісу в кульках . Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем .

Заварні млинці на молоці . 5 кращих рецептів фаршированих яєць . Найкращі рецепти салату з кульбаб

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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